

# gólóöröm

2023/2024



*Sentić*  
30



**KARLO SENTIĆ**  
#30

**2023. OKTÓBER 1. 17:30**

OTP BANK LIGA 8. FORDULÓ / DVTK STADION



**Miskolc Autó**  
A DVTK MULTISPORT KLUB HIVATALOS AUTÓS PARTNERE.

**EGYÜTT A SIKER ÚTJÁN!**



[miskolcauto.hu](https://www.miskolcauto.hu)

[miskolcauto](https://www.facebook.com/miskolcauto)

Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna út 30/a.

**DVTK - KTE**

**A MÉRKŐZÉS FORGATÓKÖNYVE**

15:30	A CSAPATOK ÉRKEZÉSE
15:30	A JÁTÉKVEZETŐK ÉRKEZÉSE
16:30	<b>KAPUNYITÁS</b>
16:30	ÖSSZEÁLLÍTÁSOK LEADÁSA A JÁTÉKVEZETŐKNEK
16:45	BEMELEGÍTÉS KEZDETE
17:15	BEMELEGÍTÉS VÉGE, A JÁTEKOSOK VISSZATÉRNEK AZ ÖLTÖZŐKBE
17:22	PÁLYÁN A DVTK LOVAG
17:24	JÁTÉKVEZETŐK ÉS A JÁTEKOSOK ELHAGYJÁK AZ ÖLTÖZÖKET
17:25	CSAPATOK FELSORAKOZNAK A JÁTEKOSKIJÁRÓBAN
17:26	CSAPATOK BEVONULNAK A PÁLYÁRA, DVTK INDULÓ
17:27	KÉZFOGÁS, ÉRME FELDOBÁS (JÁTÉKVEZETŐK, CSAPATKAPITÁNYOK)
17:28	CSAPATFOTÓK
17:28	SZURKOLÓI KEZDŐRÚGÁS
17:29	FÚJ A GYÁR
17:30	<b>A DIÓSGYŐRI VTK - KECSKEMÉTI TE MÉRKŐZÉS KEZDETE</b>



**VS**



**TALÁLKOZZUNK  
A KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEN IS!**



**VS**



**SZÁMIT HA  
ITT VAGY!**

**OTP Bank liga 10. forduló**  
**2023. október 22., 17:45**



**golöröm**

XXII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

A DVTK mérkőzésnap kiadványa  
Megjelenik 1500 példányban  
Felelős kiadó: **Sántha Gergely** ügyvezető  
Főszerkesztő: **Kocsis Norbert**  
Szerkesztő: **Tigyi József**  
Fotók: **Szabó Krisztián** Grafika: **Nagy Gábor**

Nyomdai munkák: **Serenity Printing** 3516 Miskolc, Ács utca 12.  
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

**DIÓSGYŐR FC KFT.** 3533 Miskolc, Andrásy út 61.  
E-mail: [info@dvtk.eu](mailto:info@dvtk.eu), [marketing@dvtk.eu](mailto:marketing@dvtk.eu)  
Értékesítési vezető: **Nagy Judit** 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

**DVTK SHOP**

Minden, ami DVTK.

DVTK Stadion Miskolc, Andrásy út 61.  
Hétfő-péntek: 12:00-18:00  
Meccsnap: 12:00-20:00

## KUZYECOV SZERGEJ



”

A múlt heti mérkőzésen többen is nagyon jól játszottak. Mindenki próbál maximális teljesítményt nyújtani, és ezzel hozzájárulni a csapat eredményességéhez, és ha a csapattársak látják, hogy valaki száz százalékot tesz ki a pályára, akkor az az ő teljesítményüket is magával húzza. Így lehet előre lépni.

A kecskeméti játékosok nagy terhelést kapnak ezekben a napokban, valamilyen szinten fáradtak lesznek, aminek a foka a stáb munkáján is múlik. Biztosan kettőzött motivációval lépnek pályára annak érdekében, hogy megszakítsák a negatív sorozatukat. Nagy elszántsággal és nagyon mélyen, 5-4-1-es felállásban védekeznek, ebből próbálnak gyors kontrákat vezetni. Ezen kívül a pontrúgásokból igyekeznek veszélyeztetni.

Az felkészülés során az egész csapatnak megmutattuk, hogyan lehet megbontani az ellenfél védelmét, megvan az elképzelés, ezúttal különösen fontos lesz a precíz kivitelezés. Nem számítok könnyű találkozóra, biztos vagyok abban, hogy sok munkát kell beletenni a mérkőzésbe, és minden bizonnyal nagy erőfeszítések árán tudjuk majd feltörni a kecskeméti védelmet.”

## SZABÓ ISTVÁN



”

Nagyon jó csapat otthonába látogatunk ma, mely az előző szezonban toronymagasan nyerte meg az NB II.-es bajnokságot. Ehhez a sikeres maghoz rendkívül jól igazoltak minőségi légiósokat. Hazai pályán különösen veszélyesek, nagy nyomást helyeznek ellenfeleikre. Nagyszerű szakmai munka áll emögött, taktikailag és fizikálisan is jól fel vannak készítve a játékosok. Lukács Danit személyesen is jól ismerjük, hozzá hasonlóan jó sebességű labdarúgókkal rendelkeznek, vagyis nagyon nehéz mérkőzésre számítok. Képesnek tartom ugyanakkor csapatomat is arra, hogyha az FTC elleni mérkőzéshez hasonló elánnal futbalozunk, akkor megnehezíthetjük ellenfelünk dolgát, és ponttal vagy pontokkal utazhatunk haza.”

# MR VIZSGÁLAT

A DVTK MEDICAL - FÁJDALOM AMBULANCIA  
 MAGÁNORVOSI KÖZPONTBAN

## AKÁR 24 ÓRÁN BELÜL!



**BEJELENTKEZÉS: DVTKMEDICAL.HU**



DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia  
 3534 Miskolc, Andrásy u. 94.



+36 46 410 010



@dvtkmedical

## A jó helyezkedés a legfontosabb



Ivan Radoš és Marko Malenica után Karlo Sentić a DVTK harmadik horvát kapusa, aki az elődök nagyszerű teljesítményét folytatja, és hozzájuk hasonlóan közönségkedvenc lehet.

**- Amikor nyáron Diósgyőrbe érkeztl egy-éves kölcsönbe, egyértelmű volt számodra, hogy az első hét bajnokin te véded a csapat kapuját?**

- Egy kicsit távolról kezdem a választ. A Hajduk Split gyerekkorom kedvenc csapata, már azzal is egy álom vált valóra, hogy magamra öltöttem a mezét, hát még, amikor bemutatkoztam az első csapatban, vagy a Dinamo Zagreb ellen 32 ezer néző előtt védtem a Poljudban. Idén tavasszal viszont elveszítettem a vezetőedző bizalmát, és meg kellett hozni azt a fájdalmas döntést, hogy a több játék érdekében máshol folytassam a pályafutásom. Több ajánlat közül is választhattam, köztük a Diósgyőré volt az egyik legszimpatikusabb. Ugyan korábban csak Zoran Zekić (a DVTK egykori edzője - a szerk.) munkásságát ismertem, de könnyű volt közös ismerőst találni, illetve a menedzserem intézi Marko Malenica (ő pedig védte a DVTK kapuját - a szerk.) ügyeit is, így vele is könnyen fel tudtam venni a kapcsolatot. Mindketten megerősítettek abban, hogy érdemes ide igazolni, mert jó körülmények és fanatikus szurkolók várnak. Ezt követően beszéltem Kuznyecov Szergejjel, aki felvázolta az elképzeléseit az általa tervezett játékról, bemutatta a DVTK-t, a szurkolókat,

amivel meggyőzött.

Természetesen nem tudhattam, hogy én fogok-e védeni, vagy nem, csak szerettem volna kivenni a fejemből a Splitben ért „szerelmi” csatlódást.

**- Kétszer is említetted a szurkolókat.**

- Egy olyan klubban nőttem fel, ahol a szurkolók jelentenek mindent, minden meccsen értük játszunk, számomra ez természetes.

**- Diósgyőrbe érkezésed után egyből elfoglaltad a helyed a kapuban, amit csak a Magyar Kupában adtál át egyszer Branislav Danilovićnak.**

- Nagyon örülök neki, hogy mind a hét meccsen én álltam a DVTK kapujában, és még inkább annak, hogy meccsről meccsre jobb teljesítményt nyújtottam. Ezzel együtt úgy gondolom, ennél is több van bennem, azért dolgozom, hogy megmutassam minden képességem. És ugyanez igaz a csapatra, két hónap alatt is sokat fejlődött a játékkunk, és azt várom, hogy még jobbak legyünk.

**- Mi kell a fejlődéshez?**

- A mérkőzések után minden védést kiemlek,

és ez alapján valom, hogy egy kapus számára a helyezkedés a legfontosabb, ha jó helyen állsz a kapuban, az már fél siker. Persze létezik olyan gól, amit nem lehet védeni, mert például a támadó egy kijátszott támadás végén közvetlen közlől; vagy távolról, de takarásból; esetleg a lábak között lő, de akkor is megvizsgálom, hogy tehettem volna-e többet a háritás érdekében. Minden meccs után leülünk Tusival (Tuska János kapusedző - a szerk.), és részletekbe menően átbeszéljük a meccset. Meghallgatom és elfogadom a véleményét, de örömmre ő is kíváncsi az enyémmre, így közösen mindig megtaláljuk a megoldást. Ezen kívül megmutatja az összes védés videofelvételét, hogy lássuk, miben kell fejlődni. Majd az edzéseken kifejezetten erre kitalált feladatokat is végzünk. A DVSC elleni meccs előtti héten például éppen a magas lövések védését pontosítottuk Laci segítségével (Dobó László performance coach - a szerk.), és lám, nem is ment be Bárány Donát lécs alá tartó kísérlete.

Ezen kívül részt veszünk a csapatelemzéseken is. Kuznyecov Szergej a kapusokat is a csapat tagjainak tekintti abban az értelemben, hogy rájuk is ugyanakkora figyelmet fordít, hiszen a támadásépítés tőlünk indul. Amennyiben labdabiztosak vagyunk, az nyugalmat ad a teljes védelemnek, bátran passzolgák hátra a labdát, és máris létszámfőként tudunk kialakítani a letámadó ellenfélle szemben. Ezen a téren is elmondható, hogy meccsről meccsre fejlődünk.

**- Ha lefordítjuk a „meccsről meccsre jobb teljesítményt nyújtottam” mondatot, akkor az azt jelenti, hogy a DVSC ellen voltál a legjobb, ugye?**

- Igen, de a Kisvárdá elleni találkozó sem sokkal marad el mögötte. Öszintén szólva, amikor Dzsudzszak első lövését követően nekiestem a kapufának, akkor egy kicsit... a megijedtem nem jó kifejezés, mert nem vagyok ijedős, de kétségek támadtak bennem, hogy tudom-e folytatni a játékot. Majd jött az első lövés, amit háritottam, és azzal visszatért minden önbizalmam, ismét biztos voltam abban, hogy a tudásom legjavát tudom adni.

**- Melyik meccset szereted jobban, amikor kilenc lövés érkezik, mint a DVSC ellen, vagy amikor csak egyet kell védeni?**

- Nehéz kérdés, de azt hiszem, jobb, ha több lövés érkezik, de azért ne túl sok. Az első védés

önbizalmat ad, és utána jöhet a többi, ahol meg tudom mutatni a képességeimet.

**- És melyik volt a legnehezebb védés múlt szombaton?**

- Bárány Donát lövése az első félidőben, amit a keresztléc alól toltam ki. A támadó egy védő szorításában a kapunak háttal állt, amikor egy gyors mozdulattal félfordulatból mégis lőtt, igazából nem is számítottam rá, de egy reflexmozdulattal védeni tudtam. Az igazi meglepetést azonban Dzsudzszak Balázs jelentette. Természetesen ismertem a nevét a válogatottból, és azt is tudtam, hogy hamarosan 37 éves, amiből semmi nem látszott a pályán. És minden helyzetből lőtt, ráadásul olyan technikával, hogy a labda beszitált, ami rendkívüli módon megnehezíti a kapusok dolgát. Végül minden kísérletét védtem, látszott is rajta, hogy milyen bosszús.

**- Akkor biztosan sokáig fogsz emlékezni erre a találkozóra!**

- Pályafutásom legemlékezetesebb meccse talán örökre az az NK Varaždin elleni találkozó marad, amikor bemutatkoztam a Hajduk Split első csapatában. De azt követően a múlt szombati meccs következik a DVSC ellen. Nagyon jól játszott a csapat különösen az első félidőben. Megmutattuk, hogy érdemes számolni velünk a bajnokságban. A második félidőben kicsit gyengébben ment, de ez teljesen természetes, hiszen az ellenfél - ráadásul egy kiváló ellenfél - mindent megtett az egyenlítésért. Nem szeretnék nagy szavakat szavakat használni, de ha így tudjuk folytatni, akkor annak valami szép is lehet az eredménye. Ezért inkább azt mondom, meccsről meccsre haladunk előre, és a végén majd meglátjuk, meddig jutottunk.

**- Horvátországban 16 élvonalbeli és 53 másodosztályú bajnokin játszottál, és már beleszótoltál az OTP Bank Ligába is. Mi a különbség a két ország focija között klubszinten?**

- Magyarországon sokkal sűrűbb a mezőny, bármelyik csapat legyőzheti a másikat. Ezzel szemben Horvátországban, ha a Hajduk Split, a Dinamo Zagreb, az NK Osijek és a HNK Rijeka éppen nem egymás ellen játszik, akkor már a meccs előtt szinte biztos a három pont. Ezért itt folyamatosan a csúcson kell lenni, mert különben könnyen meglephet az ellenfél, és ez nagyon tetszik. És ez látszik a tabellán is, alig néhány pont választja el a csapatokat egymástól.

**- Dubrovnikban születél, hogy hogy nem vízilabdázni kezdél?**

- Dubrovnik külvárosában, a Mokošica kerületben nőttem fel, ahol a Torcida (a Hajduk Split szurkolói csoportja - a szerk.) egyik híres szekciója is működik. Az összes barátomat a foci érdekelt, a Hajduknak szurkoltam, így az én sorsom is meg volt pecsételve.

De nagyon jó a kérdés, mert édesapám és mind az öt fűtestvérem vízilabdázott, többen külföldön is játszottak, csak én és a bátyám fociztunk, igaz ő később a futsal felé kanyarodott.

**- Először igazoltál külföldre, könnyen ment a váltás?**

- A barátnőmmel érkeztem, de éppen most került szóba, hogy a családom, és néhány jó barátom meglátogat. Látták a DVTK meccseit - talán miattam (nevet - a szerk.) -, és tetszett nekik a játék, szívesen eljőnnének. Gyorsan beilleszkedtem, mert nem csak a csapatban, hanem a klubházban is melegen fogadtak, és már a városban is megtalálom azokat a boltokat, amire szükségem van, ha élelmiszert, vagy például lakásfelszerelést akarok vásárolni. Még szokni kell, hogy „Hajrá, Diósgyőr!”-t kiáltanak utánam az utcán, de azt egyből megértem, amikor egy kávézó teraszán közös képet kérnek. Ám mindig szem előtt tartom, hogy profi labdarúgó vagyok, és ha a jól megy a védelem, akkor minden rendben van.

**- Hét forduló után a DVTK a 4. helyen áll, hogyan értékeled ezt a helyezést?**

- Mindenki elégedett lehet, és nem is feltétlenül a helyezés, hanem a mutatott játék és az eredmények miatt. Az első fordulóban még érezni lehetett, hogy egy új csapat épül, de utána megmutattuk, mire leszünk képesek, és a PAFC mellett csak az MTK ellen szenvedtünk vereséget, valamint a Paks ellen hullajtottunk pontokat, de egyik csapat sem nőtt fölénk, hanem mi nem tudtuk kihozni magunkból a maximumot, és még így is volt esélyünk. Ez viszont figyelmeztetés, mindig magas szinten kell játszani, mert különben nem tudunk nyerni.

- A modern labdarúgásban két, egymástól teljesen eltérő feladatkört kapnak a kapusok, egyrészt hagyományos módon védeni kell a kaput, másrészt az előbb említett támadásépítés miatt lábbal is osztogatni kell a labdákat. Mennyire ízlik ez a fejlődési irány?

- Nagyon! A Hajduk utánpótlásában ugyanezt játszottam, sokszor még magasabban is helyezkedtem, mint mostanában. Egyébként támadóként kezdtem a focit, de amikor második koromban egy edzésen senki nem akart beállni a kapuba, akkor bedühödtem, hogy majd én védek. És ottragadtam, de ma is szeretek lábbal játszani. Az összes edzőm elvárta tőlem ezt a játékot, kivéve a legutolsót, aki azt kérte, csak vágjam ki a labdát hosszban a mezőnybe. Természetesen nem felejtettem el azt, amit korábban tanultam, de a Diósgyőrbe érkezésem után időre volt szükségem, hogy ismét automatikussá váljanak ezek a megoldások. Az is sokat segít, hogy a csapattal melegítünk be, mi is részt veszünk sok labdatartást gyakorló játékokban, de ha éppen páratlanul vagyunk az edzésen, akkor Kuznyecov Szergej bátran beállítja az egyik kapust a mezőnybe is.

**- Ma ismét hazai pályán játszik a DVTK, és az ellenfél a tavalyi ezüstérmes KTE. Mit vársz a találkozótól?**

- Bárki bármikor azt kérdezi tőlem, hogy mit várok egy mérkőzéstől, mindig azt válaszolom, hogy győzelmet, hiszen azért focizunk, hogy nyerjünk. Ezen kívül jó formában várjuk a találkozót, hiszen legutóbb egy kiváló csapatot győztünk le. Láttam a KTE Mezőkövesd elleni meccsét, ilyenkor elsősorban a támadókra figyelek. Merre mozognak, mikor és hová lőnek, illetve a magasan letámadó csapatok esetében próbálom megfigyelni, hol nyílnak szabad területek, ahol ki tudunk forogni a presszingsből, azaz keresem azokat a sokszor ismétlődő jeleket, amire fel tudok készülni.

Ha ma ott folytatjuk, ahol a DVSC ellen az első félidőben abbahagytuk, akkor nincs félnivalónk senkitől. ■



**A DVTK ÚJ MEZEIT keresd a SHOPBAN,**



**vagy rendeld meg ONLINE!**

[www.shop.dvtk.eu](http://www.shop.dvtk.eu)

7. forduló

**Diósgyőri VTK - Debreceni VSC 3-1 (2-0)**

Miskolc, DVTK Stadion, 9518 néző. Játékvezető: Berke Balázs (Vigh-Tarsonyi Gergő, Horváth Zoltán).

**DVTK:** Sentić - Gera D., Szatmári Cs., Bárdos, Stephen - Holdampf, Vallejo, Požeg Vancaš - Acolatse, Edomwonyi, Pernambuco. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

**DVSC:** Milošević - Kusnyir, Lagator, Romanchuk, Ferenczi J. - Ojediran, Lončar - Kyziridis, Dzsudzszak, Domingues - Bárány D. Vezetőedző: Srđan Blagojević.

**Csere:** Domingues helyett Bódi Á. és Kyziridis helyett Szécsi M. a 46., Pernambuco helyett Acolatse és Edomwonyi helyett Jurina a 60., Szatmári Cs. helyett Chorbadzhiyski és Holdampf helyett Klimovich a 76., Bárány helyett Majdevac a 79., Lukács D. helyett Jurek a 90. percben.

**Sárga lap:** Szatmári Cs. az 50., Gera D. az 53., Jurina a 88. percben.

**Gólszerző:** Holdampf (1-0) a 31., Pernambuco (2-0) a 45+2, Bárány D. (2-1) a 64., Acolatse (3-1) a 90+2. percben.

8. forduló

**2023. szeptember 29., péntek**

20:00 Zalaegerszegi TE - Puskás Akadémia FC

**2023. szeptember 30., szombat**

14:30 Paksi FC - Mezőkövesd Zsóry FC

17:00 MTK Budapest - Ferencvárosi TC

19:30 Debreceni VSC - Újpest FC

**2023. október 1., vasárnap**

15:00 Fehérvár FC - Kisvárdai Master Good

**17:30 Diósgyőri VTK - Kecskemét TE**

9. forduló

**2023. október 6., péntek**

20:30 Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good

**2023. október 7., szombat**

12:45 Mezőkövesd Zsóry FC - Zalaegerszegi TE

**16:15 Újpest FC - Diósgyőri VTK**

20:30 Kecskeméti TE - Paksi FC

**2023. október 8., vasárnap**

13:00 Fehérvár FC - MTK Budapest

15:45 Ferencvárosi TC - Debreceni VSC



Küldetésünk, hogy biztosítsuk Miskolc környezetbarát, energiatakarékos és ügyfélközpontú távhőszolgáltatását.



**MIHŐ**  
A Miskolc Csoport tagja

Környezetbarát energia a jövőnkért



**BRANISLAV DANILOVIĆ**  
(SRB, HUN)  
1988.06.24.  
**44**

**ARTEM ODYNTSOV**  
(UKR)  
2000.11.09.  
**12**

**KARLO SENTIĆ**  
(CRO)  
2001.06.03.  
**30**

**ELTON ACOLATSE**  
(NED, GHA)  
1995.07.25.  
**17**

**BÁRDOS BENCE\***  
(HUN)  
1998.02.05.  
**6**

**BÉNYEI ÁGOSTON**  
(HUN)  
2003.04.03.  
**20**

**BOKROS SZILÁRD**  
(HUN)  
2000.03.28.  
**4**

**BOZHIDAR CHORBADZHYSKI**  
(BUL)  
1995.08.08.  
**5**

**CSIRMAZ ISTVÁN**  
(HUN)  
1995.05.04.  
**7**

**BRIGH EDMOWONYI**  
(NGR)  
1994.07.24.  
**34**

**FARKAS DÁNIEL**  
(HUN, SRB)  
1993.01.13.  
**72**

**FRANCISCO FEUILLASSIER**  
(ARG, ESP)  
1998.05.12.  
**29**

**GERA DÁNIEL**  
(HUN)  
1995.08.29.  
**33**

**HOLDAMPF GERGŐ**  
(HUN)  
1994.07.31.  
**25**

**JUREK GÁBOR\***  
(HUN)  
2004.06.04.  
**11**

**MARIN JURINA**  
(BIH, CRO)  
1993.11.26.  
**99**

**ARGYRIS KAMPETIS**  
(GRE)  
1999.05.06.  
**9**

**VLADISLAV KLIMOVICH**  
(BLR)  
1993.06.12.  
**21**

**LUKÁCS DÁNIEL**  
(HUN)  
1996.04.03.  
**10**

**JÉRÉMIE OBOUNET**  
(GAB)  
2002.08.17.  
**70**

**PERNAMBUCO**  
(BRA)  
1998.04.28.  
**28**

**RUDI POŽEG VANCAŠ**  
(SLO)  
1994.03.15.  
**94**

**BITOK STEPHEN**  
(NGR)  
2000.08.22.  
**15**

**SZATMÁRI CSABA**  
(HUN)  
1994.06.14.  
**3**

**ALEXANDER VALLEJO**  
(ESP)  
1992.01.16.  
**50**

**FADGYAS TAMÁS**  
(HUN)  
1995.11.20.  
**1**

**KERSÁK ROLAND**  
(HUN)  
1997.07.31.  
**46**

**VARGA BENCE**  
(HUN)  
1996.01.09.  
**20**

**ARTNER DÁVID**  
(HUN)  
2004.09.25.  
**70**

**BANÓ-SZABÓ BENCE**  
(HUN)  
1999.07.25.  
**8**

**BELÉNYESI CSABA\*\***  
(HUN)  
1994.03.03.  
**18**

**HORVÁTH KRISZTOFER**  
(HUN)  
2002.01.08.  
**11**

**TYINBOR PATRICK**  
(HUN)  
2002.01.07.  
**57**

**KATONA LEVENTE**  
(HUN)  
2001.12.31.  
**6**

**KISS BENCE**  
(HUN)  
1999.07.01.  
**31**

**KOVÁCS KOLOS**  
(HUN)  
2005.02.19.  
**14**

**MATHEUS LEONI**  
(BRA)  
1991.09.20.  
**21**

**MAJER MILÁN**  
(HUN)  
1999.06.28.  
**9**

**MYHAILO MESKHI**  
(UKR)  
1997.02.26.  
**26**

**NAGY KRISZTIÁN**  
(HUN)  
1995.07.18.  
**28**

**NAGY OLÍVÉR**  
(HUN)  
2003.03.12.  
**25**

**NIKITSCHER TAMÁS**  
(HUN)  
1999.11.03.  
**44**

**PÁLINKÁS GERGŐ**  
(HUN)  
1996.12.22.  
**7**

**POLYAK IMRE**  
(HUN)  
2004.07.05.  
**74**

**SZABÓ ALEX**  
(HUN)  
1998.08.26.  
**16**

**SZALAI GÁBOR**  
(HUN)  
2000.06.09.  
**12**

**SZENDREI ÁKOS**  
(HUN)  
2003.01.23.  
**99**

**SZUHOODOVSZKI SOMA**  
(HUN)  
1999.12.30.  
**29**

**SZÜCS KORNÉL\***  
(HUN)  
2001.09.24.  
**26**

**TÓTH BARNA**  
(HUN)  
1995.03.13.  
**22**

**VÁGÓ LEVENTE**  
(HUN)  
1992.09.15.  
**16**

**ZEKE MÁRÓ**  
(HUN)  
2000.09.01.  
**77**

**ZSÓTÉR DONÁT**  
(HUN)  
1996.01.06.  
**27**

\*A DVTK saját nevelésű játékosa

\*A DVTK nevelése

\*\*A DVTK egykori játékosa

## Folytatódnak a DVTK délutáni multisport foglalkozásai

Szakedzők segítségével a gyerekek minden héten új diósgyőri sportággal ismerkedhetnek meg, mint például labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, jégkorong, röplabda, atlétika, ritmikus gimnasztika, különböző küzdősportok és még számos más egyéni sportág.



### Óvodás multisport foglalkozás - betöltött 5. életévtől

**Hétfő:**

16:45-17:30 Diósgyőri Nagy Lajos Király Általános Iskola tornaterme  
[csoportvezető: Apatóczy Szilvia]

16:30-17:15 Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola tornaterme  
[csoportvezető: Pallai-Sárréti Rita]

**Péntek:**

16:30-17:15 Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Iskola tornaterme  
[csoportvezető: Pallai-Sárréti Rita, Sárrétiné Anikó]

### Kisiskolás multisport foglalkozás - 1-2. osztályosok részére

**Kedd:**

17:00-18:15 Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola tornaterme  
[csoportvezető: Apatóczy Szilvia, Mező Gábor]

**Csütörtök:**

17:00-18:15 Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola tornaterme  
[csoportvezető: Apatóczy Szilvia, Mező Gábor]

### Jelentkezés

Apatóczy Szilvia, +36 70 669 4112, multisport@dvtk.eu

### Részvételi díj

4.000 Ft/fő/hó



# A GYŰLŐLET NEM PÁLYA!

A FOCIBA BELEFÉR  
EGY VISSZAFOGOTT SMINK.  
DE A GYŰLŐLET SOHA.





## Akinél a 7-es mez végleg gazdára lelt

A Reiman Zoltán által szerkesztett Szemelvények a DVTK történetéből sorozatunk mai részében a tragikus sorsú Iván Józsefről emlékezünk meg. A kitűnő jobbszélő sok örömet szerzett a miskolci szurkolóknak.

Iván József (1934-1974) a fővárosban született. Mezőtúron kezdett el futballozni, majd 18 évesen került a Szolnoki MÁV csapatához. 1957 nyarán igazolt Diósgyőrbe. Érdekesség, hogy az utolsó mérkőzését éppen a már NB II.-es bajnok DVTK ellen játszotta (2-1) szolnoki színekben.

Rögtön az első szezonjában a vasgyári csapat alapemberévé vált, hiszen mind a 26 mérkőzésen pályára lépett, ahol négy gólt ért el. A Dorogi Bányász ellen (2-0) mutatkozott be piros-fehériben. A következő négy idényben is alapembere volt a csapatnak, ezalatt összesen 97 NB I.-es találkozón lépett pályára, és 21 gólt szerzett.

Már diósgyőriként hívták meg 1957-ben és 1958-ban az utánpótlás válogatottba (NSZK, NDK). Sőt, 1958-ban négy mérkőzésen (Szovjetunió, Jugoszlávia, Románia, Belgium) szerepelt a B-válogatottban is, ahol két gólt szerzett, a szovjetek és a jugoszlávok ellen talált a kapuba.

Iván József egy Ausztria elleni olimpiai selejtező mérkőzésen is szerepelt 1959-ben (2-1), ezzel ő az első diósgyőri, aki az olimpiai válogatottban játszott.

„Mesébe illik...

Hétfő este, úgy hét óra felé Iván József, a Lenin Kohászati Művek előadója Diósgyőrről élvezte a családi kört. Kisgyerekével játszadozott. Csöngettek. Gondolta, talán a szomszéd jött át gratulálni a Szeged elleni győzelemhez. Ehelyett Kakuszi pályagondnok és Fazekas bácsi, a szertáros lépett be. Távíratot tettek az asztalra, Iván József kedden délelőtt szereléssel együtt jelenjen meg az MTK-pályán, az olimpiai csapat edzésén. Úgy készüljön, hogy Pesten maradjon.

Most itt, négy nappal később, még hatása alatt



áll annak, hogy Diósgyőrből szinte belesöpent az olimpiai csapatba.

- Mesébe illik az egész - mondja. - Olyan öröm tölt el, mint aki nem számít valamire és mégis eléri azt... Most úgy készülök, hogy benne akarok maradni a csapatban. Nemcsak az osztrákok elleniben. Tudom, ez rajtam múlik.”  
(Népsport - 1959. november 20.)

Tagja volt az 1959/1960-as idényben a Vidék legjobbjá címet szerző csapatnak. Ez volt a vasgyári csapat első nagy sikere a legmagasabb osztályban.

Az 1960-as év első bajnokiján kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Két gólt szerzett a Pécsi Dózsa két vállra fektető csapatban (5-0). A mérkőzésre 16 000 néző volt kíváncsi Diósgyőrről.

„Remek hazai támadás futott a pályán a 21. percben. Danka vetődve próbált menteni a kapura törő Pál elől, de nem sikerült. Pál Papphoz játszott, aki egyből továbbította a labdát a 16-oson belül fedezetlenül álló Ivánhoz. A jobb-



QUATRAC 5

QUATRAC

QUATRAC PRO

COMTRAC 2



szélső jól megcélozta a kaput és a labda fejmasságban közvetlenül a lécz mellett kötött ki a hálóban. 3:0.

65. percben Pál a jobb oldalon három védőt is kicsélezett, a kaputól mintegy 13 méterre álló Ivánhoz játszott, aki laposan a jobb alsó sarokba lőtt. 5:0."

(Népsport - 1960. február 29.)

Végül az ötödik helyen ért célba a vasgyári legénység az összes vidéki klub előtt. Ez a csapat életében - történetében először - nemzetközi kupaszereplést jelentett.

Az olasz Palermo ellen játszott páros mérkőzés a DVTK. Az első mérkőzésén a szicíliai városban sikerült győzni (2-1), Iván és Fekete góljával. A visszavágón hazai környezetben ugyan vereséget szenvedett a csapat (0-2), de ez is elég volt a sikerhez. Ugyanis ez volt az egyetlen alkalom a kupa története során, amikor nem egy csapat, hanem egy ország nyerte a kupát. Magyarország (DVTK, Újpest, Vasas, Ferencváros, MTK, Tatabánya) 17 pontot szerzett a mérkőzéseken, ezzel Jugoszláviát és Csehszlovákiát megelőzve végzett az élen. Iván mindkét mérkőzésen játszott, és egy gólt is szerzett.

A következő idényben azonban gyökeres változás állt be a csapat háza táján, pedig Bodola Gyula személyében egy nagyon jó edző érkezett a kispadra (az egykori román és magyar válogatott labdarúgó, akiről később elnevezték a nagyváradi stadiont). A DVTK a Vidék legjobbja cím után egy évvel kiesett az élvonalból, Iván József pedig a Komlói Bányászhoz távozott. Utolsó szezonjában 19 mérkőzésen 2 gólt szerzett piros-fehérben.

A baranyai városban is nagyon szerették a csupaszív jobbszélsőt, a csapat egyik legjobbja volt. Pár évvel később azonban Iván József azt vette észre, hogy nem bír annyit, mint az addigiak során. Egy-egy sprint után eltűnt a mezőnyben, elfogyott az ereje. Ezért a klubja kivizsgálásra küldte. Az első leletek még nem mutattak semmit, aztán jött a hír: a tüdején kóros elváltozást találtak. A kitűnő labdarúgó ugyanúgy harcolt a kór ellen, mint a pályán - megalkuvást nem tűrően. Sajnos a betegség erősebbnek bizonyult nála, és alig egy hónappal harmincadik születésnapja előtt elhunyt.

A Népsport egy igazán szívhez szóló nekrológot írt róla.

„A súp nem szólítja többi pályára.

Iván József, a Komlói Bányász, jobbszélsője, alig élt három évtizedet, s máris elragadta a halál. Csütörtökön este a komlóiak, pénteken már a fővárosi szurkolók is megrendülve értesültek a hírről.

Komlón úgy szerették, mintha a város szülöttje lett volna. Pedig nem volt az. Mezőtúron ismerkedett meg a labdarúgással, majd Szolnokra, onnan pedig Diósgyőrbe került. Nevét igazán a DVTK-ban ismerték meg a szurkolók. Amikor Iván Jóska betette lábát a diósgyőri öltözőbe, a 7-es számú mez végleg gazdára lett. Az apró természetű, végtelenül szerény, fegyelmezett játékos, rövidesen erősege lett a vasgyári csapatnak, sőt, egy időben, amikor a DVTK elnyerte a vidék legjobb csapata címet, Iván a B-válogatottba is bekerült, s egy esztendőn keresztül átlagteljesítmények tekintetében a legjobb jobbszélsőnek bizonyult. Komlón átkerült a támadósor másik oldalára. Mozgékonyságával, ördögös cseleivel, gyorsaságával és góljaival bravúros győzelmekhez is segítette a bányászcsapatot.

Azt remélték, hogy az új bajnokságban Iván Jóska is csatasorba áll. Erre, sajnos, már nem kerülhet sor. A Mecseki Szénbányászati Tröszt saját halottjának tekinti, s hétfőn 15.30 órakor, a városi tanács által adományozott díszsírhelyen helyezik török nyugalomra, a komlói új temetőben."

(Népsport - 1964. február 16.)

Nyugodjon békében Iván József! Emlékét megőrizzük! ■



## ÁLLÁSLEHETŐSÉG

a Miskolc Holding Zrt.-nél  
és tagvállalatainál



JELENTKEZZ!

FORDULÓ	IDŐPONT	NAP	KEZDÉS	HELYSZÍN	TV	PÁROSÍTÁS	EREDMÉNY
1.	2023.07.29.	szombat	18:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	0-1 (0-1)
2.	2023.08.05.	szombat	17:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	2-4 (0-2)
3.	2023.08.12.	szombat	20:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	1-1 (1-1)
4.	2023.08.18.	péntek	20:15	Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	1-3 (0-1)
5.	2023.08.26.	szombat	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport+	DVTK - Kisvárdá	2-0 (2-0)
6.	2023.09.02.	szombat	15:15	Hidegkúti Stadion	M4 Sport+	MTK - DVTK	2-1 (1-0)
MK 3.	2023.09.17.	vasárnap	15:00	BVSC Stadion	M4 Sport	III. Kerület - DVTK	2-6 (1-3)
7.	2023.09.23.	szombat	17:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	3-1 (2-0)
8.	2023.10.01.	vasárnap	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
9.	2023.10.07.	szombat	16:15	Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
10.	2023.10.22.	vasárnap	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
11.	2023.10.28.	szombat	14:45	Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	
MK 4.	2023.11.01.	szerda	17:00	Siófok	YouTube	Siófok - DVTK	
12.	2023.11.04.	szombat	15:45	Felcsút	M4 Sport+	PAFC - DVTK	
13.	2023.11.11.	szombat	14:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Mezőkövesd	
14.	2023.11.25.			Paks	M4 Sport	Paks - DVTK	
15.	2023.12.02.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	
16.	2023.12.09.			Kisvárdá	M4 Sport	Kisvárdá - DVTK	
17.	2023.12.16.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTK	
18.	2024.02.03.			Debrecen	M4 Sport	DVSC - DVTK	
19.	2024.02.10.			Kecskemét	M4 Sport	KTE - DVTK	
20.	2024.02.17.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Újpest	
21.	2024.02.24.			Groupama Aréna	M4 Sport	FTC - DVTK	
22.	2024.03.02.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Fehérvár	
23.	2024.03.09.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	
24.	2024.03.16.			Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	
25.	2024.03.30.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	
26.	2024.04.06.			Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	
27.	2024.04.13.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Kisvárdá	
28.	2024.04.20.			Hidegkúti Stadion	M4 Sport	MTK - DVTK	
29.	2024.04.27.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	
30.	2024.05.04.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
31.	2024.05.11.			Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
32.	2024.05.18.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
33.	2024.05.25.			Fehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	



# MiRend-Sec

A Miskolc Csoport tagja

Vagyonvédelem felsőfokon

## TELJES

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Ferencvárosi TC	6	5	0	1	20	8	12	15
2. MTK Budapest FC	7	4	2	1	10	5	5	14
3. Paksi FC	7	4	2	1	12	8	4	14
4. Diósgyőri VTK	7	4	1	2	14	8	6	13
5. Debreceni VSC	7	4	0	3	12	10	2	12
6. Puskás Akadémia FC	7	3	2	2	12	13	-1	11
7. Újpest FC	7	3	2	2	11	13	-2	11
8. Kecskeméti TE	7	3	0	4	8	8	0	9
9. Fehérvár FC	7	1	2	4	11	15	-4	5
10. Mezőkövesd Zsóry FC	6	1	1	4	7	13	-6	4
11. Kisvárdai Master Good	7	1	1	5	6	13	-7	4
12. Zalaegerszegi TE	7	1	1	5	9	18	-9	4

## HAZAI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Debreceni VSC	5	4	0	1	11	5	6	12
2. Újpest FC	5	3	1	1	8	7	1	10
3. Paksi FC	3	3	0	0	7	0	7	9
4. Ferencvárosi TC	4	3	0	1	9	3	6	9
5. Kecskeméti TE	4	3	0	1	8	4	4	9
6. MTK Budapest FC	4	2	2	0	4	2	2	8
7. Diósgyőri VTK	4	2	1	1	6	3	3	7
8. Fehérvár FC	3	1	1	1	8	8	0	4
9. Zalaegerszegi TE	4	1	0	3	5	12	-7	3
10. Puskás Akadémia FC	3	0	2	1	5	7	-2	2
11. Kisvárdai Master Good	0	0	0	0	0	0	0	0
12. Mezőkövesd Zsóry FC	2	0	0	2	3	7	-4	0

## IDEGENBELI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Puskás Akadémia FC	4	3	0	1	7	6	1	9
2. Ferencvárosi TC	2	2	0	0	11	5	6	6
3. Diósgyőri VTK	3	2	0	1	8	5	3	6
4. MTK Budapest FC	3	2	0	1	6	3	3	6
5. Paksi FC	4	1	2	1	5	8	-3	5
6. Mezőkövesd Zsóry FC	4	1	1	2	4	6	-2	4
7. Kisvárdai Master Good	7	1	1	5	6	13	-7	4
8. Zalaegerszegi TE	3	0	1	2	4	6	-2	1
9. Újpest FC	2	0	1	1	3	6	-3	1
10. Fehérvár FC	4	0	1	3	3	7	-4	1
11. Debreceni VSC	2	0	0	2	1	5	-4	0
12. Kecskeméti TE	3	0	0	3	0	4	-4	0

# JÁTÉKOSKÁRTYÁD MOST LAKÁSKULCS

Játsz egy szelvényen  
legalább 1000 Ft értékben,  
használd Játékoskártyádat,  
és nyerd meg álmaid otthonát!

## LEHET



**FŐNYEREMÉNY:**  
EGY ÚJ ÉPÍTÉSŰ,  
PENTHOUSE-JELLEGŰ  
BUDAPESTI LAKÁS

Az ingatlan képe illusztráció.

**HETI NYEREMÉNYEK:**  
1 x 500.000 FT  
5 x 100.000 FT



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

**otpbank** Ingatlan

A nyereményjáték időtartama: 2023. augusztus 28. – 2024. március 3.

A nyereményjátékban csak értékesítőhelyeken, a feltételeknek megfelelő vásárlásokkal lehet részt venni.

További részletek a lottózókban és a [www.szerencsejatek.hu](http://www.szerencsejatek.hu) honlapon.

#maradjonjatek **18**



# SZURKOLJUNK EGYÜTT!



**HELL**  
ENERGY DRINK

GIVES YOU  
POWER  
LIKE HELL

HELLENERGY.COM



EGYÜTT VAGYUNK, GYÖZNI FOGUNK!

